

# Партнерство и развитие: «ПОИСК» провел День открытых дверей

В Агрофирме «ПОИСК» успешно завершился ряд мероприятий, посвященных Дню открытых дверей. В течение трех недель компанию посещали ключевые партнеры и потенциальные клиенты, представители научного сообщества и государственных учреждений, ландшафтные дизайнеры и блогеры.



новейшие селекционные разработки, а также представить другие направления компании.

На сегодняшний день в Госреестре селекционных достижений зарегистрировано более 830 авторских сортов и гибридов от «ПОИСКА». Все они прошли тщательный отбор, в том числе и в условиях овощеводческих хозяйств. Урожайные, устойчивые, соответствующие высоким требованиям по товарному виду и вкусовым качествам плодов – эти сорта и гибриды составляют достойную конкуренцию иностранным аналогам.

Причем они пользуются популярностью и у аграриев, занимающихся органическим земледелием. По словам Председателя правления Союза органического земледелия Сергея Коршунова, который посетил «ПОИСК» 2 августа, многие участники Союза выращивают капусту белокочанную **F<sub>1</sub> Герцогиня**, морковь **F<sub>1</sub> Мустанг**, свеклу столо-

**З**а десятилетия успешной деятельности Агрофирма «ПОИСК» зарекомендовала себя как один из лидеров в области селекции, производства и оптовой продажи семян и посадочного материала. Ежегодно клиентская база компании растет, а отзывы, которые поступают от благодарных потребителей из разных уголков России и стран ближнего зарубежья вдохновляют на развитие и новые проекты.

Основной вектор работы «ПОИСКА» – селекция для здоровья и долголетия. Именно поэтому специалисты компании большое внимание уделяют устойчивости своих сортов и гибридов и биохимическому составу плодов, которые содержат витамины и полезные вещества.

День открытых дверей – это очередная возможность напомнить об этом и продемонстрировать свои







вую **Барон**, огурец **F<sub>1</sub> Форсаж** и томат **F<sub>1</sub> Румяный шар**, **F<sub>1</sub> Эльф**.

Высокую совместимость сортов и гибридов «ПОИСКА» с методами биологической и интегрированной систем защиты отметили и специалисты ООО «АгроБиоТехнология». Компании не первый год проводят совместные испытания, по результатам которых определяют список самых устойчивых сортов и гибридов (в т.ч. огурец **F<sub>1</sub> Тонус**, баклажан **Меч самурая**, свекла **Мулатка**).

Примечательно, что все гости Дня открытых дверей могли посетить селекционные теплицы компании, продегустировать как самые популярные позиции, так и новинки сезона. Похвалы удостоился томат **Сладкая встреча**, **F<sub>1</sub> Корунд** и огурец **F<sub>1</sub> Джокер 77**, **F<sub>1</sub> Атос**.

В рамках мероприятий посетителям также представили популярный ассортимент и новинки по семенам цветочных культур, луковичных и травянистых многолетних растений, плодовых и декоративных растений в красочной упаковке, земляники садовой.

Отдельного внимания заслужил Питомник растений «ПОИСК», который просто покорила всех широтой и разнообразием посадочного материала в контейнерах и для открытого грунта. Специалисты Питомника следят за



последними трендами «зеленого мира» и всегда предлагают своим клиентам самые актуальные новинки, подходящие для разных климатических зон.

Восторженные отклики прозвучали и в адрес выставочных садов ландшафтного бюро Gardie, расположенных на территории Питомника. Шоу-сады играют важную роль, ведь посетители могут подчерпнуть там идеи для



своих участков, посмотреть, как то или иное растение может себя показать на 2–3 год жизни, как оно разрастается и как может сочетаться с другими культурами.

Завершая насыщенный День открытых дверей, с каждым из уважаемых гостей прошли продуктивные дискуссии о перспективах будущего сотрудничества и тщательно проработаны программы для дальнейшего взаимодействия.

Агрофирма «ПОИСК» гордится своими достижениями и доверием партнеров, а благодаря взаимопониманию и открытому диалогу, она продолжает стремиться к новым высотам развития и сотрудничества. Успех компании – это результат совместных усилий!

**Третьякова А.А.**